

## 京沪高铁动车 42趟停运

记者昨天从上海铁路局无锡站获悉,根据统一安排,上海铁路局将于8月16日0时起实施新运行图,京沪高铁线将停运高铁动车组列车42趟。

其中停运高铁动车组列车停靠无锡站的有:

上行方向的上海虹桥到北京南的G108、G128、G134、G144、G146、G148、G154、G160、G162次,上海虹桥到青岛的G230次和杭州到北京南的G34次;下行方向的北京南到上海虹桥的G107、G113、G115、G141、G155、

G165次和青岛到上海虹桥的G233次。

其他高铁动车组列车运行时刻不变,如前期有购买到停运车次车票的旅客,可到车站办理改签或全额退票手续。

薛晨

## 天气

### 今明两天局部有雨 最高气温又到35℃

昨日清晨无锡还是凉爽的阴天,但中午的最高气温一下子蹿到了35.4℃,滚滚的热浪让不少市民感觉十分不适。未来两天的天气又如何呢?根据无锡气象台消息:未来两天无锡午后到夜间出现雷阵雨的概率依然较高,短时间内强降雨、雷电仍有可能出现,市民朋友要注意防范。18日以后,副高增强,无锡以多云天气为主,气温偏高,最高温度将升至35℃-36℃。

### 每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为51到100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

### 今后三天具体天气

今天,多云,午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨,西南风3-4级,最低温度27℃,最高气温35℃。

明天,多云,午后局部有雷阵雨,最低温度27℃,最高气温34℃。

后天,多云到晴,最低温度28℃,最高气温35℃。 唐奕

## 停水

17日9:00-18日9:00锡澄路停水,影响:梨庄村、锡澄二、三村、县航新村、锡澄染整厂、宏达副食品市场等地区用户。 唐奕

## 停气

天福苑大酒店、亿鹭发大酒店等用户20日7:00至10:00停气。 唐奕

## 出行

### 公交31路明起调整

为进一步完善公交线网,从8月17日起,公交31路调整部分行驶路段:由新区分公司始发,原线行驶至旺庄路与城南路口后调整行驶,经城南路、新光路、清扬路、金城路、通扬路、永乐路、清扬路、永丰路至红星路后循原线行驶。撤销停靠:利民桥、港务四区、华清大桥、下旬桥公交停车场、五星家园(金城路)、金城桥北匝道(下行)、金城桥(上行)、沁园新村(运河东路)、清名路(运河东路)、金匮桥(运河东路)、永和路(运河东路)、永乐路(运河东路)、红星桥站。增设停靠:旺庄老街(城南路)、化肥桥、历巷、疾控中心(人民医院\*儿童医院)、金城路(通扬路)、清扬新村、清名东路(通扬路)、清名一村、扬名新村(通扬路)、清扬路(永乐路)、曹张新村(永丰路)、扬名中心小学(纳新桥)站。 薛晨

## 资讯

### 新区百企业冲刺上市 成功就能获奖300万

昨日记者获悉,自无锡新区今年2月份宣布启动助推企业上市“530”计划以来,新区确定的后备上市企业已经超过100家,他们大概个个都在排队等着领新区发的300万元上市奖金。

今年2月28日,无锡新区启动助推企业上市“530”计划,力争通过5年时间,新增境内外上市公司30家以上,打造市值千亿元以上的科技型上市企业集群,形成有影响的无锡“新区板块”。根据“530”计划,凡是上市的新区企业,新区都将一次性拨付300万元奖励。 陈超

# 太湖大道60棵树意外死亡

养护工人怀疑是附近工地偷排积水所致,工地否认死树跟自己有关

“起码有60棵树被淹后死了,经济损失达到上万元。”昨日,养护工人袁先生向快报反映称,他负责的太湖大道绿化带这两天突然出现了大量积水,300多棵树都泡进了水里。发现情况后,他虽然动用了2台泵机抽水,可还是来不及排。截至目前,绿化带里包括树苗、灌木在内已有60多棵树被淹后出现枯萎、死亡的现象。

好端端的绿化带里为何会出现积水呢?袁先生告诉记者,绿化带属于低洼地带,这两天下雨可能会导致积水。但是出现突然间的大面积积水,除了天气的原因外,他还怀疑是隔壁的一家工地将自己地下室里的积水偷偷排到了绿化带里。工地则表示,自己没向绿化带偷排水,树被淹死与自己无关。



绿化带里的积水最深时有20厘米 唐奕 摄

## 事件:60多棵树木 意外死亡

接到消息后,记者来到了袁先生所看护的震泽新村附近的一处绿化带里,该绿化带全长400多米,虽然经过一个上午的暴晒,但其中还有大量积水,形成了一个水坑,绿化带里的300多棵大树有很多都扎根在浑浊的水坑里。一棵金叶女贞球已变了颜色,一棵七年雪松已经没有了树叶,树干也已倒地。

“我数了一下,大树死了20多棵,加上小苗、灌木等死了起码有60棵树。”袁先生告诉记者,这次出事的绿化带里总共种了近300棵树,树种包括雪松、香樟、马褂木、金叶女贞球等,这些树种在水量过多的环境里很容易出现不健康生长,甚至死亡等现象。两天前,他在上早班的时候发现绿化带里出现了大量的积水,积水最深的时候甚至达到了20多厘米。他当即找来2台水

泵不停地抽水,但还是没来得及救下所有的树。到目前为止,包括灌木、树苗在内起码有60多棵树被淹后出现了干枯、死亡等现象,经济损失达到了上万元。

## 质疑:隔壁工地将水 偷排入绿化带中?

好端端的绿化带怎么突然会出现大量的积水呢?袁先生告诉记者,绿化带旁边有一个工地,他怀疑工地有人偷排积水。

袁先生称,他是崇安绿化公司的员工,今年年初开始管理养护青祁路到金匮桥太湖大道两边的绿化带。接手这个绿化带时,前任绿化带的负责人就告诉他,每次下雨后绿化带里就会出现大量积水,而且不太像是自然降水导致。此后,每到下雨天,袁先生就注意观察绿化带周边的情况。今年6月、7月、8月,他连续3次发现隔壁的工地利用墙上的孔偷排地下室里的积水。“他们一般是晚上排,有时也在早上

排。”袁先生告诉记者,有一次早上5点他就看到隔壁墙上的一个小洞里有水正在不断地流向绿化带。他就此事去找过工地,可工地方根本就不承认。

## 调查:工地墙壁上确 有2处缝隙

随后,记者到了绿化带隔壁的这家工地。工地的负责人告诉记者,去年他们的确曾经往外面排过水,但今年他们把雨水都往管道里排了,绝对没有往绿化带里排过水。记者在工地上转了一圈后发现,就在工地与绿化带相隔的一堵墙壁上有一个方形的小孔,墙壁与墙壁的连接处也有一道明显的缝隙。“工地的地势高,绿化带的地势低,雨水完全可以通过这两个缝隙流进绿化带。”袁先生气愤地告诉记者,但他承认自己的确没有证据证

明工地曾利用管子等工具将积水排入绿化带。

记者将此事反映给了滨湖区城管局执法大队,在查看现场后,城管执法人员要求工地立刻对两处缝隙进行封堵,以防再有雨水流入绿化带。工地的负责人承诺当日会将两处缝隙封堵。至于袁先生要求工地对死亡的树木进行赔偿的要求,城管执法人员表示很为难。一位负责人表示,工地地势比外面的绿化带高,下过大雨里面的积水难免会往外流,但目前没有直接证据可以证明雨水是工地故意排出去的,也无法证明树的死亡与工地有直接的因果关系。他表示,下一步,他们会派队员每天来检查,如果发现工地有偷排水的现象就根据法律法规对其进行处罚。如果袁师傅下次看到工地利用管子等物往绿化带里排水,可拍照保留证据,并拨打滨湖城管的电话进行举报。 唐奕

# 城管收缴摊贩葡萄,网友担心其“自肥”

城管表示只是暂扣,会进行登记封存,妥善保管

昨天中午,网友“cctv13”在无锡一网站上传了一组配以文字说明的照片,内容是城管在把几筐葡萄搬上执法车,并戏称其为“无锡城管发葡萄了”。当事单位崇安城管大队表示,对于无证摊贩可依法暂扣其兜售物品和作业工具,摊贩可在指定期限内接受处罚并取回物品。

## 网帖曝城管发葡萄了

照片的一开头,就是两排红字列出来的标题,“城管今天福利是一人20斤葡萄,大家下班后到主任办公室领取。”在随后的照片中,发帖者贴出了城管把几筐水果以及一辆自行车、一辆三轮车搬上执法车的全过程,并且配上了文字说明。

“一箩筐啊,人家自己辛辛苦苦种出来的……到城里弄个店,一年葡萄还不值一个月房租,口头教育下别太影响市容不就行了……你告诉我你收回去是自己吃还是卖!要是你说让葡萄自己烂掉,那么你这么无视老百姓的辛苦劳动……”这名网友说道。

跟帖中各种说法都有,有人称这是“城管的福利”,也有人在

问“收到的葡萄做什么用途”,网友“hyhwb”表示,城管执法并没有什么不妥,但是没收的葡萄如何处理应该明确告诉大家的程序,不能烂了或者私分了。

## 城管表示只是暂扣

昨天下午,记者来到了城管执法支队崇安大队处罚中心,大队相关负责人表示了解到网帖的内容后说,该辆执法车属于大队,随后他立刻向处罚中心核实情况,核实后这位负责人告诉记者,上周末大队在组织集中整治的时候在新生路新开河附近查处过一批卖水果无证摊,并依法暂扣其作业工具和兜售物品,无证摊贩日前已经来处罚中心接受处罚,并领回了自己的物品。但是他没有说明这些葡萄是否包括在内,说还要进行了解。

“城管队员是暂扣而非没收摊贩的兜售物品,”这位负责人表示,一般来说,首次摆摊被发现,城管都是以教育为主,对于不听教育摆摊的无证摊会进行暂扣。同时,对于暂扣的物品,城管有专门的保管场所,会进行登记封存,妥善保管。

## 城管今天的福利是一人20斤葡萄 大家下班后到主任办公室领取



城管执法人员正在把暂扣的葡萄(小图)抬上执法车 网络截图

那么暂扣的葡萄万一腐烂了怎么办,是不是太过浪费,对此,这位负责人表示,对于生鲜产品的处理有专门的工作流程,“会严格按照相关法律法规规定,要求违法行为人在指定期限内前往指定地点接受处罚,逾期造成的损失由违法行为人自己负责,但是生鲜产品为防止其腐

坏,一般都是要求违法行为人立即或者次日就前往接受处罚。”他告诉记者,他们在暂扣违法行为人的物品后会口头告知其处罚期限,并开具暂扣清单,清单上也会写明处罚期限。如果违法当事人逾期不来处理,按照规定,会有两名以上执法人员取证后登记后进行上报。 胡姗姣